MexayHapoano cberesanue “EBponeiicko Kenrypy”

18 mapt 2017 1.

TEMA 3a 3 u 4 kJjac

3a 3agaunTe ¢ Homepa oT | 10 24 BKIIOUHTEJNHO €A T0COYEHH N0 5 0TroBOpa, 0T KOUTO
€amMo euH € BepeH. 3a 3a1a4M ¢ HOMepa 25 u 26 TpsiGBa 1a ce MOCOYH YHCA0B OTrOBOP. 3a BCeKH
BepeH 0TroBop Ha 3a1a4M ¢ HoMepa oT | 10 10 BKJIIOYHTENHO Ce MPUCHKAAT 3 TOYKH, HA 321a4H C
Homepa oT 11 10 20 BK/IKYHTENHO ce NPHCHKIAT 4 TOYKH, 2 HA 321a4M ¢ HOMepa oT 21 10 26
BKJIOYHUTENHO Ce MPUCHKAAT 5 TOUKH. 32 rpelied HJH HEMOCOYEH 0TrOBOP He Cé OTHEMAT TOUKH.
MakcumanaHusT 6poii Touku e 100.

He ce paspemaBa no13BaHeTo Ha KaJKYyJATOPH MM TA0AHUH.

BPEME 3A PABOTA: 90 munyTu. IToxkenaBame Bu ycnex! o

Combien y a-t-il de kangourous dans le parc ?

A) 12 B) 14 C) 16
D) 18 E) 20

Jean a dessiné la moitié€ des kangourous qu’il y a dans le parc : ? ?

On doit former deux égalités justes en placant une
piece a I’endroit laissé€ libre.
Laquelle des cinq piéces suivantes peut-on placer ?

B

BELMONT
9 km

PREVERT
km

Une seule route relie les villages de Belmont et Prévert.

Il'y a 16 km entre les deux villages.

Quel est le nombre effacé sur le deuxieme panneau de la figure ?
A)6 B)7 )8

D)9 E) 16

Deux grilles, en partie transparentes, vont glisser
comme indiqué pour recouvrir le carré central (voir
figure ci-contre). :
Une seule petite case restera alors visible, laquelle? .=
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Quel nombre est écrit sous la téte si la suite de calculs est juste ?
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A) 16 B) 18 ©) 20 D) 22 E) 24



